
                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 6o  έτους  2021

=========================

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση   6η)

   Στις Σέρρες, σήμερα  18 Ιουνίου  2021, ημέρα Παρασκευή  με ώρα έναρξης

12:00 και ώρα λήξης 14:00, έλαβε χώρα τακτική (δια περιφοράς) συνεδρίαση, της

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σύμφωνα με:

- τις διατάξεις των  άρθρων 73  του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»

και 77 του Ν. 4555/2018 “Κλεισθένης Ι”,

- το υπ’ αριθ. πρωτ. 18318/13-03-2020 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, Γενική

Γραμματεία  Εσωτερικών  & Οργάνωσης,  Γεν.  Δ/νση  Αποκέντρωσης  & Τ.Α Δ/νση

Οργάνωσης  &  Λειτουργίας  Τ.Α.  με  θέμα  ¨Σύγκληση  συλλογικών  οργάνων  των

δήμων, των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων, κατά το

διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19¨,

- τις διατάξεις του άρθρου 10 της ΠΝΠ/ 11-03-2020 (κατεπείγουσες διατάξεις για τη

λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά τη διάρκεια λήψης μέτρων  αποφυγής της

διάδοσης   του  κορωνοϊού  COVID-19),  σύμφωνα με την  οποία  τα  πάσης φύσεως

συλλογικά όργανα διοίκησης των Δήμων, δύναται να συνεδριάζουν δια περιφοράς ή

με τηλεδιάσκεψη, εκ της ευθείας και ρητής πρόβλεψης της ΠΝΠ (ΦΕΚ αριθμ. 55/11-

3-2020),

- την υπ΄  αρ. 40/20930/31-03-2020 εγκύκλιο  του Υπουργείου Εσωτερικών, Γενική

Γραμματεία  Εσωτερικών  & Οργάνωσης,  Γεν.  Δ/νση  Αποκέντρωσης  & Τ.Α Δ/νση

Οργάνωσης & Λειτουργίας Τ.Α., σύμφωνα με την οποία η καταγραφή τυχόν απόψεων

και τοποθετήσεων των  μελών και οι ψήφοι επί των θεμάτων, αποδεικνύονται από

αποστελλόμενο  έγγραφο  (ή  ηλεκτρονικό  μήνυμα)  και  ύστερα  από  έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου,με χρονολογία: 06/11-06-2021.

 Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1.Κωνσταντίνος  Δινάκης,  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής,  2.Πάνου

Σωτηρία,  3.Ρίζος  Σάββας,  4.Τουρτούρας  Ιωάννης,  5.Ταΐρης  Γεώργιος,  6.Δρίγκα

Χρυσούλα, (Αντιπρόεδρος),  7.Καρυπίδης Παύλος, 8.Γκότσης Ηλίας,  9.Mερετούδης

Δημήτριος.

 ΑΠΟΝΤΕΣ:ΚΑΝΕΙΣ.

 Η συμμετοχή των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για την διεξαγωγή της δια

περιφοράς συνεδρίασης ήταν καθολική, πέραν δηλαδή  του απαιτούμενου αριθμού

των 2/5.

   Μετά την  διαπίστωση απαρτίας,  ο  Πρόεδρος  της  Επιτροπής Ποιότητας  Ζωής,

πραγματοποίησε την δια περιφοράς τακτική συνεδρίαση. 

Α Π Ο Φ Α Σ Η 60 / 2021

 ΘΕΜΑ: Τροποποίηση  κανονισμού  χρεώσεις  και  επιβολής  προστίμων  για  τον

καθαρισμό  οικοπέδων  και  λοιπών  ακαλύπτων  χώρων  εντός  και  εκτός

οικισμού.
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    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 17ο  θέμα ο  Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας

Ζωής  έθεσε  υπόψη  των  μελών  της  υπ΄  αριθμ  15637/18-05-2021  εισήγηση   του

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δήμου  που εχει ως εξής:

                                                 ΙΣΤΟΡΙΚΟ

   « Έχοντας υπόψη:                 
.             Tις διατάξεις: 
         1.  Του άρθρου 94 παρ. 1-26 του Ν.3852/2012 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» βάσει των οποίων η

μέριμνα  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  πυροσβεστικές  διατάξεις  ακόμα  για  την  τήρηση  των
υποχρεώσεων καθαρισμού, από τους ιδιοκτήτες νομείς και επικαρπωτές των οικοπέδων κλπ
ακάλυπτων  χώρων  που  βρίσκονται  εντός  πόλεων  κωμοπόλεων  και  οικισμών  και  σε
απόσταση  μέχρι  100  μέτρων  από  τα  όρια  του,  καθώς  και  η  υποχρέωση  αυτεπαγγέλτου
καθαρισμού από τους Δήμους σε περίπτωση μη συμμορφώσεως των υπόχρεων. Σε βάρος
εκείνων που δεν συμμορφώνονται προτείνουμε να επιβληθεί 1,50€(αντί 0,50€) ανά m2 του
οικείου  χώρου  το  οποίο  αποτελεί  έσοδο  του οικείου  Δήμου,  βεβαιούται  εις  βάρος  τους  η
ισόποση σχετική δαπάνη του δήμου προς καθορισμό.

         2.   Των  άρθρων  1,  2  και  3  της  4/2012  Πυροσβεστικής  Διάταξης  περί  καθορισμού  2.
προληπτικών μέτρων πυροπροστασίας οικοπεδικών κτλ ακάλυπτων χώρων που βρίσκονται
εντός των πόλεων, κωμοπόλεων και οικισμών.

         3.  Το άρ. 19 του από 24/9-20/10/58 Β.Δ.(Φ.Ε.Κ. 171Α ) ¨περί κωδικοποιήσεως εις
ενιαίο  κείμενο  νόμου  των  ισχυουσών  διατάξεων  περί  των  προσόδων  των
Δήμων και Κοινοτήτων¨..
4. Το άρθρο 11 του Ν.Δ. 318/1969 ¨περί  βεβαιώσεως και  εισπράξεως των
εσόδων των Δήμων και Κοινοτήτων¨.
5. Το ΒΔ της 17/5-15/6/59 (Φ.Ε.Κ. 114 κ 145/Α) ¨περί οικονομικής διοικήσεως
και λογιστικού των Δήμων και Κοινοτήτων¨.
6. Τον ν. 3463/2006 (Δημοτικός & Κοινοτικός Κώδικας.

7.  Ν.1080/1980 «Περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως διατάξεων τινών της   
    περί   των προσόδων των ΟΤΑ νομοθεσίας κλπ.»

8. Τον Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87Α) ¨Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.

          9.  Την Αριθμ. Απόφαση: 886/2013 του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών με θέμα
¨Ψήφιση Κανονισμού  χρεώσεις και επιβολής προστίμων για τον καθαρισμό οικοπέδων

και λοιπών ακαλύπτων χώρων εντός και εκτός οικισμού..

10. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου.
11. Τις  αποφάσεις  των  Δημοτικών  και  Τοπικών  Κοινοτήτων  και  τις
παρατηρήσεις,  οι  οποίες  λήφθηκαν  υπόψιν  και  συμπεριλήφθηκαν  στην
εισήγηση.

-       12.  Το γεγονός ότι υφίσταται ανάγκη τηρήσεως των υποχρεώσεων καθαρισμού των οικοπεδικών
κτλ  ακάλυπτων  χώρων  που  βρίσκονται  εντός  πόλεων,  κωμοπόλεων  και  οικισμών  και  σε
απόσταση μέχρι 100 μέτρων από τα όρια τους.

                                                    ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ 
        Να εισηγηθείτε στα μέλη της επιτροπής Ποιότητος Ζωής του Δήμου
Σερρών  το νέο τροποποιημένο  κανονισμό χρεώσεων και επιβολής προστίμων για

τον καθαρισμό οικοπέδων και λοιπών ακαλύπτων χώρων εντός και εκτός οικισμού   από
τους ιδιοκτήτες, νομείς και επικαρπωτές των οικοπέδων, ακαλύπτων χώρων
κτλ. 
        Σας υπενθυμίζουμε ότι ο εν ισχύ κανονισμός έχει εγκριθεί με την αριθμ.
886/2013  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Σερρών,  η  οποία  με  την
ψήφιση του παρόντος κανονισμού από το Δ.Σ., καταργείται. Έχοντας υπόψη
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τα  ανωτέρω  παρακαλούμε  για  την  έγκριση  του  νέου  κανονισμού,  όπως
παρατίθεται κατωτέρω:
                        

          Στην συνέχεια η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της το ιστορικό

της υπόθεσης και  τις   διατάξεις του άρθρου 73 του  Ν. 3852/2010 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

 (Δια περιφοράς)                                                                                     

Γνωμοδοτεί θετικά σχετικά με  την Τροποποίηση κανονισμού χρεώσεων και επιβολής

προστίμων για τον καθαρισμό οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων εντός και

εκτός οικισμού ο οποίος έχει ως ακολούθως:

          ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΧΡΕΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ   
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ

                                   Αντικείμενο του κανονισμού
          Ο παρών κανονισμός έχει ως αντικείμενο τον κανονισμό χρεώσεων και
επιβολής προστίμων για  τον καθαρισμό οικοπέδων και  λοιπών ακαλύπτων
χώρων εντός και εκτός οικισμού του Δήμου Σερρών.
     Με την 886/2013 Α.Δ.Σ. έγινε η ψήφιση του κανονισμού χρέωσης και  επιβολής
προστίμου για τον καθαρισμό οικοπέδων και λοιπών ακάλυπτων χώρων εντός και εκτός
οικισμού. Στα πλαίσια λοιπόν της αναπροσαρμογής της χρέωσης επιβολής προστίμου
βάση τις 886/2013 A.Δ.Σ., γίνεται εισήγηση – πρόταση για την αύξηση το προστίμου από
0,50€ σε 1,50€. 

Εισηγούμαστε: 
Την ψήφιση του παρόντος κανονισμού ως κατωτέρω:
ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α΄ ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΙΣΜΟΙ

ΑΡΘΡΟ 1 - Αντικείμενο του κανονισμού
Ο παρών κανονισμός έχει το εξής αντικείμενο:
α) ρυθμίζει τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των δημοτών και του Δήμου, που αφορούν
την τήρηση της  καθαριότητας  για  τη  διασφάλιση  της  Δημόσιας  Υγείας,  την  πρόληψη
πυρκαγιών και την καλαισθησία της πόλης εν γένει.
β) Αποσκοπεί στην ενημέρωση και συμμόρφωση του κοινού με τις σχετικές δημοτικές
διατάξεις.
γ) Επιβολή χρηματικών προστίμων.

ΑΡΘΡΟ 2 - Αρμοδιότητα για την εφαρμογή των διατάξεων του Κανονισμού
* Η αρμοδιότητα για την εφαρμογή του διατάξεων του παρόντος Κανονισμού ανήκει στη
Δημοτική  Αρχή,  η  οποία  εξουσιοδοτεί  τα  αρμόδια  όργανα  του  αυτοτελούς  Τμήματος
Πολιτικής Προστασίας, του Τμήματος Προσόδων,  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και της
Νομικής  Υπηρεσίας  (προϊσταμένους κλπ)  για  την  διαπίστωση των  παραβάσεων,  την
υποχρέωση  του  αυτεπάγγελτου  καθαρισμού  σε  περίπτωση  μη  συμμόρφωσης  των
υπόχρεων, την επιβολή των προβλεπόμενων χρεώσεων και χρηματικών προστίμων.
* Ο παρών κανονισμός έχει πρωτίστως «παιδευτικό χαρακτήρα» παρά το ότι, στο πλαίσιο
των διατάξεων του, ως αποτρεπτικό μέσο, προβλέπει κυρώσεις. Τα κατασταλτικά μέτρα
που προβλέπονται στον κανονισμό είναι το τελευταίο μέσον που θα χρησιμοποιήσει η
Δημοτική Αρχή και μόνο εκεί που θα αποτύχει η «συνεννόηση».
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* Οι ιδιοκτήτες, νομείς και επικαρπωτές των οικοπεδικών κλπ ακάλυπτων χώρων, που
βρίσκονται εντός πόλεων, κωμοπόλεων και οικισμών και σε απόσταση μέχρι 100 μέτρων
από  τα  όριά  του  οφείλουν  να  τα  διατηρούν  πάντοτε  καθαρά.  Επίσης  οφείλουν  να
περιφράξουν  (σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  ΓΟΚ)  και  να  προβαίνουν  σε  περιοδική
αποψίλωση-καθαριότητα προς αποφυγή δυσάρεστων συνεπειών. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β΄ ΧΡΕΩΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΤΙΜΑ
Τη  χρέωση  και  την  επιβολή  προστίμου  στους  υπόχρεους  για  τον  καθαρισμό  των
ιδιωτικών οικοπέδων κλπ ακαλύπτων χώρων από επικίνδυνη αυτοφυή βλάστηση ξεκινάει
μετά  την  Απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  την  έγκρισή  της  από  την
Αποκεντρωμένη  Διοίκηση,  στην  περίπτωση  παράβασης  του  παρόντος  κανονισμού.
Προτείνουμε η χρέωση να γίνεται με το σύστημα μέτρησης της επιφάνειας καθαρισμού
όπως παρουσιάζεται  στους τρεις παρακάτω πίνακες Α, Β,  και  Γ  και  εισηγούμαστε τη
χρέωση τους με τη νέα αναμόρφωση τιμών.

Α’ Κατηγορία (Ποώδη βλάστηση)
Η κατηγορία αυτή αφορά τον καθαρισμό οικοπέδου όπου η αυτοφυή βλάστηση έχει ύψος
έως τα 70 (ή και παραπάνω) εκατοστά και με βλαστό μη ξυλοκοπημένο.
1. Πρόστιμο Ν.3852/2010 Επιφάνεια 1m2    Χρέωση 1,50€
2.  Καθαρισμός  ποώδους  βλάστησης  με  χρήση  βενζινοκίνητου  χορτοκοπτικού  ή
καταστροφέα
αναρτώμενου σε γεωργικό ελκυστήρα και μεταφορά προϊόντων καθαρισμού.
Επιφάνεια 1m2    Χρέωση  1,00€

Β’ Κατηγορία  (Θαμνώδης βλάστηση)
Η κατηγορία αυτή αφορά τον καθαρισμό οικοπέδων όπου οι αυτοφυή βλάστηση χωρίς
κεντρικό κορμό και βλαστό μικρό ξυλώδη που διακλαδίζεται από το επίπεδο του εδάφους
(βατά, καλάμια, δάφνες, αγριοτριανταφυλλιές κλπ.).
1. Πρόστιμο Ν.3852/2010     Επιφάνεια 1m2    Χρέωση 1,50€
2.  Καθαρισμός  θαμνώδους  βλάστησης  με  χρήση  βενζινοκίνητου  αλυσοπρίονου  ή
καταστροφέα  αναρτώμενου  σε  γεωργικό  ελκυστήρα  και  μεταφορά  προϊόντων
καθαρισμού. 
Επιφάνεια 1m2    Χρέωση  1,20€

Γ’ Κατηγορία (Δενδρώδη βλάστηση)
Η  κατηγορία  αυτή  αφορά  τον  καθαρισμό  οικοπέδων  με  αυτοφυή  δένδρων  με  ένα
υποστηριζόμενο  ξυλώδη  κορμό  και  βλαστούς,  ακακίες,  συκιές  αείλανθοι  ή
βρωμοκαρυδιές κλπ.
1. Πρόστιμο Ν.3852/2010     Επιφάνεια 1m2    Χρέωση 1,50€
2. Καθαρισμός δένδρων με χρήση βενζινοκίνητου, αλυσοπρίονου (ή φορτωτής τσαπάκι
JCB)  και μεταφορά προϊόντων καθαρισμού. 
Επιφάνεια 1m2    Χρέωση  1,40€

Η χρέωση θα είναι ανάλογη με τη βλάστηση και το εμβαδόν που περιλαμβάνει μέσα στο
οικόπεδο, δηλαδή σε ένα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 500τμ. μπορεί τα 100 μ. να
αντιστοιχούν  στη  χρέωση  της  ποώδους  βλάστησης,  τα  200  μ.  στην  κατηγορία  της
θαμνώδους βλάστησης και τα 200 μ. στη δενδρώδη βλάστηση. 

Βήματα επιβολής προστίμου 

1.  Διαπίστωση της αρμόδιας υπηρεσίας (π.χ. Τμήμα Πολιτικής Προστασίας και Τμήμα
Πρασίνου κλπ) του Δήμου, σχετικά με την ανάγκη καθορισμού του οικοπέδου.
2.  Έρευνα μέσω του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας και της Νομικής Υπηρεσίας του
Δήμου για την αναζήτηση του ιδιοκτήτη.
3. Έγγραφο προς τον ιδιοκτήτη του οικοπέδου ώστε να προβεί σε άμεσο καθαρισμό,
εντός συγκεκριμένης προθεσμίας, στο οποίο θα επισημαίνονται και οι κυρώσεις που θα
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έχει  αν  δεν  συμμορφωθεί  πριν  την  έναρξη  της  αντιπυρικής  περιόδου  δηλ.1  Μαιου
εκάστου έτους. Σε διαφορετική περίπτωση θα παρεμβαίνει ο Δήμος αυτεπάγγελτα στον
καθαρισμό  του  οικοπέδου  και  θα  επιβάλλονται  τα  αντίστοιχα  πρόστιμα.Σε  κάθε
περίπτωση οι ιδιοκτήτες οφείλουν να συμμορφώνονται.
4. Έκθεση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου, που περιγράφει τη σχετική παράβαση.
5. Απόφαση Δημάρχου(ή του αρμόδιου αντιδημάρχου) για την επιβολή προστίμου.
6.  Έκθεση  του  αρμοδίου  Τμήματος Πολιτικής  Προστασίας  με  την  οποία  θα
προσδιορίζεται η σχετική δαπάνη του Δήμου προς καθαρισμό.
7.  Βεβαίωση  των  ανωτέρω ποσών(πρόστιμο  και  δαπάνες  για  τον  καθαρισμό)  εις
βάρος του ιδιοκτήτη του οικοπέδου.
8.  Έγγραφη  επίδοση  ειδοποίησης στον  ιδιοκτήτη  του  οικοπέδου  της  βεβαίωσης
παράβασης.

           
            Κατά της βεβαίωσης παράβασης του παρόντος κανονισμού και για ποσά που
ξεπερνούν τα  200€κάθε φορά,χωρεί ένσταση εντός πέντε εργάσιμων ημερών από
την ημερομηνία παραλαβής της ειδοποίησης, για την οποία αποφασίζει τελεσίδικα
η τριμελής επιτροπή Επίλυσης Διαφορών του Δήμου Σερρών.

� Για την επιβολή των προβλεπομένων νομίμων προστίμων μετά τη σχετική έκθεση
βεβαίωσης  των  παραβάσεων  από  το  τα  εξουσιοδοτημένα  όργανα,  είναι  αρμόδιος
σύμφωνα  με  τη  διάταξη  του  άρθρου  19  του  Ν.1080/80  καθώς  και  άλλων  νόμων  ο
Δήμαρχος ή ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας.

� Τη  μείωση  του  επιβληθέντος  προστίμου  μέχρι  και  50%,  σε  αιτιολογημένες
περιπτώσεις.  Σε  καμία  περίπτωση  η  μείωση  του  προστίμου  δεν  μπορεί  να  είναι
χαμηλότερη του ελάχιστου προστίμου (100€). Στην Επιτροπή δεν γίνονται δεκτά αιτήματα
που αφορούν παραπτώματα επιβολής του ελάχιστου προστίμου (100€).

� Σε καμία περίπτωση η επιβολή προστίμου δεν απαλλάσσει τον παραβάτη
του  κόστους  απορρύπανσης  η  της  τυχόν  βλάβης  που  θα  προκύψει  από  την
ενέργειά του.

� Τα πρόστιμα προσαρμόζονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στην απόφαση αυτή το μέλος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  κ.Καρυπίδης Παύλος
επεσήμανε τα εξής:
<<  Συμφωνώ  με  την  θέση  της  υπηρεσίας  όσον  αφορά  την  κατηγοριοποίηση,
επιφυλάσσομαι όσον αφορά το ύψος της τιμής του προστίμου ανά τετραγωνικό
μέτρο>>.

 

                                                           

     

         Σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 184 του Ν. 4635/2019, η ως άνω

απόφαση  θα  ανακοινωθεί  από τον  Πρόεδρο της  Επιτροπής  Ποιότητας  Ζωής,

στην πρώτη, μετά την λήψη της απόφασης τακτική συνεδρίαση.  
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Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.

                           

                 

       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΝΑΚΗΣ

                                                                                            ΤΑ ΜΕΛH  

                                                                                     

                                                                                         1. Πάνου Σωτηρία 

 

                                                                                         2. Τουρτούρας Ιωάννης

                                                                                         3. Ρίζος Σάββας                       

      Σέρρες  18-06-2021

                                                                                         4. Ταΐρης Γεώργιος

                                                                                         5. Δρίγκα Χρυσούλα

           Πιστό Αντίγραφο

 Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                  6.  Καρυπίδης Παύλος       

    ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Π.Ζ.      

                                                                                          7. Γκότσης Ηλίας

                                                                                                                                          

                                                                                          8. Μερετούδης Δημήτριος

       ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΙΝΑΚΗΣ                  
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